

Tomislav GALOVIĆ

## Izdanja Povijesnog društva otoka Krka

UDK 061.22(497.5)(210.7 Krk):655.41

Stručni članak

Nakladnička djelatnost Povijesnog društva otoka Krka (danas Povijesne udruge otoka Krka) realizira se kroz nekoliko serija izdanja,<sup>1</sup> a pojedinačno to su:

- ▶ *Krčki zbornik i Posebno izdanje Povijesnog društva otoka Krka*
- ▶ *Mala knjižnica Krčkog zbornika*
- ▶ *Posebna izdanja*
- ▶ *Ostala izdanja*

Gledajući po serijama izdanja, do danas je objavljeno ukupno 64 sveska *Krčkog zbornika* i 60 svezaka *Posebnih izdanja Povijesnog društva otoka Krka*, 3 sveska *Male knjižnice Krčkog zbornika*, 2 sveska *Posebnih izdanja* i 8 svezaka *Ostalih izdanja*.

Začetak ove izdavačke djelatnosti datira nedugo nakon osnutka samoga Društva 1969. godine. Točnije rečeno, jedan od povoda utemeljenju Društva bilo je publiciranje zbornika radova (*Krčkog zbornika*) o povijesti, kulturi i etnografiji otoka Krka. Osim toga, u *Statutu Povijesnog društva otoka Krka* poseban je naglasak stavljen na izdavanje znanstveno-stručnih i popularnih publikacija, časopisa i elaborata.

---

1 Detaljnije o počecima, radu i svim izdanjima Povijesnog društva otoka Krka do kraja 2006. godine vidjeti u: Tomislav GALOVIĆ, *Krčki zbornik 50. jubilarni svezak. Pregled rada Povijesnog društva otoka Krka i bibliografija Krčkog zbornika*, Krk: Povijesno društvo otoka Krka i Liber d.o.o. Rijeka, 2006.

Stoga je Povijesno društvo otoka Krka sve svoje snage usmjerilo k objavljivanju *Krčkog zbornika*, koji tako postaje najvažniji u nizu izdanja Povijesnog društva otoka Krka, a ujedno i najugledniji. Njemu su nedugo potom pridružena *Posebna izdanja Povijesnog društva otoka Krka* te drugi nizovi.

Prvo izdanje Društva – prvi svezak *Krčkog zbornika* – publicirano je 1970. godine i pobudilo je veliku pažnju kako stručnjaka tako i obožavatelja u cjelini. Na više od 600 stranica u tome zborniku svojim radovima zastupljeni su uistinu brojni i vrlo značajni znanstvenici i drugi kulturni djelatnici.

Dobar prijem zbornika među čitateljstvom rezultirao je ubrzo tiskanjem idućih svezaka. Tako je u drugom svesku dio tekstova posvećen *Proslavi 25-godišnjice oslobođenja otoka Krka* te povijesnim temama, glazbenoj umjetnosti, suvremenicima i dr. Sadržaj trećeg sveska ujedno je *Spomenica gimnazije „Čedo Žic” u Krku 1921. – 1971.* u kojoj su objavljeni brojni radovi koji tematikom obrađuju povijesne izvore i literaturu o srednjoj školi u gradu Krku.

Nakon objavljivanja prva tri sveska *Zbornika* Nikša Stančić napisao je u *Historijskom zborniku* (XXIII-XXIV/1970-1971), između ostalog, sljedeće: *Zadnjih godina pojavilo se u Hrvatskoj više zbornika posvećenih problematici pojedinih krajeva koji, među ostalim, sadrže i priloge iz lokalne povijesti. God. 1970. pojavio se i prvi svezak Krčkog zbornika, a 1971. izdana su još dva sveska. Zbornik izdaje Krčko povijesno društvo (podružnica Povijesnog društva Hrvatske), a glavni urednik je Petar Strčić. Sv. I i II uredio je P. Strčić, a sv. III F. Matejčić. Po obimu, broju suradnika i kvaliteti radova tri sveska ovog zbornika još su jedan vrijedan doprinos našem znanstvenom i uopće kulturnom životu koji dolazi iz riječke regije. Za nj treba zahvaliti prije svega inicijatoru zamisli o pokretanju takve edicije i animatoru suradnika dr. N. Španjolu (umro je upravo kada su bili u toku završni radovi na izdavanju prvog sveska), Krčkom povijesnom društvu, glavnom uredniku i podršci društveno-političkih organizacija. Tri sveska zbornika sadrže priloge različitih područja (...). Historiografskim radovima obuhvaćeno je razdoblje krčke povijesti od rimskih vremena do NOB-a, a po područjima se kreću od političke, kulturne i gospodarsko-društvene povijesti do povijesti iseljništva, životopisa, heraldike, građe i dr. Mnogi od priloga po svom značaju prelaze okvire lokalne povijesti.*

Četvrti svezak *Krčkog zbornika* (1971.) bio je i prvi svezak *Posebnih izdanja*, a čine ga *Zapisnici sjednica i skupština „Hrvatske čitaonice” u Vrbniku*

1871. – 1929. Priredili su ih i popratne tekstove napisali Mihovil Bolonić i Petar Strčić.

Peti svezak *Krčkog zbornika* tiskan je 1972., a posvećen je *80-godišnjici rođenja Josipa Broza Tita*.

Zbog financijskih razloga tek je 1975. objavljen 6. svezak. Iduće, 1976. godine, izlazi 7. svezak *Krčkog zbornika*, a ubrzo potom tiskan je i 8. svezak (*Posebno izdanje* svezak 2.) pod naslovom *Bašćansko područje – smjernice razvoja*.

Nakon nešto kraće pauze, razumljive s jedne strane zbog broja objavljenih svezaka dotad, Povijesno društvo otoka Krka povratilo je ponovni godišnji ritam objavljivanja svoga zbornika. Tako je kao treći svezak *Posebnih izdanja*, ujedno 9. svezak *Krčkog zbornika*, publicirana vrlo vrijedna povijesna sinteza Mihovila Bolonića *Vrbnik nad morem – od početka do propasti Austro-Ugarske*.

*Bašćansko područje u NOB-u* naslov je 11. sveska *Krčkog zbornika* koji je objavljen i kao *Posebno izdanje* (svezak 4.), u Krku 1982. godine. Godine 1983. publiciran je 12. svezak *Krčkog zbornika* (*Posebno izdanje*, sv. 5.) *Otok Krk – pedeset godina Saveza komunista Jugoslavije*.

Povijesno društvo otoka Krka i Turističko društvo Malinska izdali su kao *Krčki zbornik* svezak 13. i *Posebno izdanje* svezak 6. knjigu Milana Radića st. o turističkoj povijesti *Malinske*.

Kao rezultat potrebe bibliografskog opisa radova posvećenih otoku Krku Zlatko Keglević priređuje *Građu za noviju bibliografiju otoka Krka (1945 - 1980)*, koja je ujedno 14. svezak *Krčkog zbornika* i *Posebno izdanje* svezak 7.

Godine 1986. objavljena su dva važna i sadržajno bogata *Krčka zbornika*. To su svezak 15. i *Posebno izdanje* svezak 8. koji govori o *Počecima i razvoju turizma na otoku Krku* (dok će drugi dio biti tiskana tek 1994.), te svezak 16. i *Posebno izdanje* svezak 9. u cijelosti posvećen zapadnom dijelu otoka Krka (*Otok Krk – zapadni dio*).

Iako su književne teme, ali i suvremena književnost pronašle svoje mjesto na stranicama *Krčkog zbornika*, ipak je prvi zbornik u potpunosti posvećen književnom stvaralaštvu bila zbirka izabranih pjesama Pavla Žužića *Ružoprsta zora* (Krk 1987.).

Prvi zbornik u potpunosti posvećen geografskoj tematici temeljita je monografija Petrice Novosel-Žic *Otok Krk – od trajekta do mosta*

(*socijalno-geografska transformacija*), koja se temelji na autoričinu doktoratu obranjenom na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

U povodu 600. obljetnice donošenja Krčkog (Vrbanskog) statuta – toga dragocjenog hrvatskog pravnog spomenik srednjega vijeka pisanog glagoljicom – Lujo Margetić i Petar Strčić priredili su njegov tekst te ga opremili studijama, komentarom i faksimilom. Naslovljen kao *Krčki (Vrbanski) statut iz 1388.* objavljen je u Krku 1988., a ponovljeno izdanje 2008. godine u Zagrebu.

Naslov *Posebna izdanja* u nizu izdanja Povijesnog društva otoka Krka nose dvije knjige, tj. dvotomni zbornik radova *Bašćanska ploča* (Zagreb – Krk – Rijeka 1988.) koji su uredili Andre Mohorovičić i Petar Strčić. Riječ je o pretisku svih značajnih i važnih radova o Bašćanskoj ploči zaključno sa 1988. godinom.

*Zdravstvo otoka Krka* naslov je 19. sveska *Krčkog zbornika (Posebno izdanje, sv. 13.,* Krk 1989.) u kojem se kroz niz zanimljivih članaka obrađuje zdravstvena problematika otoka Krka tijekom stoljeća, sve do suvremenih dana.

*Krčki zbornik svezak 20. (Posebno izdanje, sv. 14.)* pod naslovom *Jela otoka Krka*, odnosno u prijevodima *Recipes from the island of Krk – Grandmother's Kitchen, Gerichte der Insel Krk – Rezepte unserer Großmütter* i *Le ricette culinarie dell'isola di Veglia*, ima unutar nakladničke djelatnosti Povijesnog društva otoka Krka poseban status: najveću i višejezičnu nakladu od čak 20-ak tisuća primjeraka. Tu je *krčku kuharicu* i danas moguće pronaći u knjižarama.

U Krku 1990. izlazi postumno knjiga hrvatskog arheologa i povjesničara umjetnosti Ante Šonje o *Starokršćanskoj bazilici kod Omišlja na otoku Krku*. Objavljena je kao 21. svezak *Krčkog zbornika (Posebno izdanje, sv. 15.)*.

Godine 1991. Povijesno društvo otoka Krka i Kršćanska sadašnjost iz Zagreba objavljuju opsežnu monografiju Antona Bozanića, temeljenu na autorovoj doktorskoj disertaciji o krčkom biskupu Antunu Mahniću pod naslovom *Biskup Mahnić – pastir i javni djelatnik u Hrvata*.

Alojzije Ragužin autor je dviju knjiga o Puntarima, Puntu i puntarskom kraju (*Punat. Knjiga 1. i Punat. Knjiga 2.*). Obje su otisnute 1991. godine kao *Krčki zbornici* i *Posebna izdanja*.

Prvo reprint-izdanje koje je objavilo Povijesno društvo otoka Krka bila je knjiga *Krčki knezovi Frankapani. Knjiga prva. Od najstarijih vremena do gubitka otoka Krka (od god. 1118. do god. 1480.)* znamenitog hrvatskog povjesničara

Vjekoslava Klaića. Ponovljeno izdanje objavljeno je na 90-godišnjicu tiskanja izvornika.

Kao prvi svezak *Zbornika o Dobrinjštini* tiskan je 1992. *Ljetopis pučke škole u Dobrinju na o. Krku od 1885. do 1910. godine* („Lietopis”) i *Kronika pučke/osnovne škole u Dobrinju na o. Krku od 1910. do 1962. godine* („Kronika”) te *Povjestničke crtice od 1841-1885. i od 1885-1910.* Antuna Fučića. Zbornik je u cijelosti priredio Petar Strčić. Drugi svezak *Zbornika o Dobrinjštini* objavljen je 1996. godine, a donosi različite priloge o Dobrinjštini i Dobrinjcima.

Josip Žgaljić autor je prigodne monografije *Brodogradilište Punat. Otok Krk – Hrvatska*, koja je objavljena kao 27. svezak *Krčkog zbornika i Posebno izdanje*, svezak 21.

Nastavljajući tradiciju njegovanja narodnog pjesništva otoka Krka, Katica Ivanišević priredila je 1993. godine knjigu pok. Ivana Turata-Meštra *Omišju, grade moj. Narodne pjesme koje se pjevaju u Omišlju na otoku Krku.*

Iduće godine, kao 30. svezak *Krčkog zbornika (Posebno izdanje, sv. 24.)* tiskana je trojezična knjižica Milana Radića ml. *Pozdrav iz Malinske – Gruß aus Malinska – Un saluto da Malinska.* Brzo je rasprodana pa je 1995. slijedilo drugo nepromijenjeno izdanje.

Zbirka pastirskih poslanica i pisama krčkog biskupa Karmela Zazinovića pod naslovom *Ministrare* objavljena je u Krku 1994. godine i čini prvi svezak *Kvarnerskog zbornika*, koji je ujedno i *Krčki zbornik* (sv. 31. *Posebno izdanje*, sv. 25.)

Ne zaboravljajući teme iz područja folklor i etnologije Društvo je publiciralo dva sveska *Krčkoga zbornika* koji su u cijelosti posvećeni *Narodnom životu i običajima otoka Krka I-II.* Raznolikost tema i brojnost različitih svjedočanstava daju dodatnu važnost ovim zbornicima u stručnim krugovima.

Kako, nažalost, ni otok Krk nisu zaobišla iseljavanja krajem 19. stoljeća i kasnije, tako je u za Hrvatsku najtežim trenucima početkom 90-ih godina prošloga stoljeća ta ista emigracija, uglavnom koncentrirana u New Yorku i okolici, bila od velike pomoći svojoj domovini. Da se pak njihovi počeci i nastojanja ne zaborave, pobrinuo se Anton Bozanić, koji je tada bio njihov dušobrižnik, knjigom *Hrvatsko iseljništvo u Sjedinjenim Američkim Državama i Krčani u New Yorku* (Krk – New York 1996.). Prvi je to *Krčki zbornik* tiskan u Sjedinjenim Američkim Državama.

Knjiga Ingrid Žic *U potrazi za frankopanskim kaštelima* objavljena je u Rijeci 1996. godine, a čini je niz putopisnih šetnji kroz frankopansku baštinu sljedećih mjesta: Gradec, Vrbnik, Baška, Košljun, Krk, Dobrinj, Omišalj, Grobnik, Trsat, Bakar, Kraljevica, Crikvenica, Novi Vinodolski, Senj, Ledenice, Bribir, Grižane, Drivenik, Hreljin i Bosiljevo.

U *Maloj knjižnici Krčkog zbornika*, koja je utemeljena 1997. godine, do danas su objavljene tri knjige: Lujo Margetića *O Bašćanskoj ploči* (1997.), Mirjana i Petar Strčić *Život i djelo dr. Ivana Črnčića* (1997.) i Anton Bozanić i Petar Strčić *Mahnici i njegova Staroslavenska akademija* (2002.).

Glavni urednik *Male knjižnice Krčkog zbornika* je Milan Radić ml., tajnik Petar Strčić, a član Anton Bozanić.

Nakanu da objavljuje znanstvene kvalifikacijske radove koji imaju krčku tematiku Društvo je pokazalo 1997. godine kao sunakladnik tiskanjem magistrarskog rada Matea Žagara o Bašćanskoj ploči – *Kako je tkan tekst Bašćanske ploče*.

Dvije nove knjige o Puntu Alojzija Ragužina – *Lijepi Punat. Knjiga 1. i Lijepi Punat. Knjiga 2.* – objavljene su u dva *Krčka zbornika* i zasebno, a ukupno sadrže više od 400 stranica.

Vrlo zanimljiva, ujedno vrlo stručna studija o bašćanskim nanizmima („patuljcima”) objavljena je 1999. u Rijeci. Riječ je znanstvenoj monografiji prof. dr. Božene Kopajtić *Hereditarni nanizam u bašćanskom kraju na otoku Krku*.

Iste je godine objavljen još jedan naslov koji govori o bašćanskom kraju. Riječ je o knjizi Mauricija Magašića *Kaštel Baška i njegovo područje*.

Naslov zbornika radova istoimenog znanstvenog skupa, koji je bio održan u Baški i Jurandvoru od 18. do 19. svibnja 2000. godine, jest *900 godina Bašćanske ploče (1100. – 2000.)*. Time je Društvo još jedanput iskazalo svoj interes i brigu za Bašćansku ploču i interdisciplinarna istraživanja vezana uz nju.

Zajedničkim snagama Povijesnog društva otoka Krka, Instituta za etnologiju i folkloristiku u Zagrebu i Izdavačke kuće Adamić iz Rijeke u jednoj je knjizi tiskano, u formi ponovljenog izdanja, niz etnografskih radova o Vrbniku učitelja vrbničkog Ivana Žica (1860. – 1940.), prvotno objavljivanih u *Zborniku za narodni život i običaje*. Knjiga nosi naslov *Vrbnik na otoku Krku – narodni život i običaji* (2001.).



Uvidjevši zanimljivost knjige *Veglia la „splendidissima civitas Curictarum”* (1993.), autorice Anne Marije Fiorentin, objavljen je kao 44. svezak *Krčkog zbornika* (*Posebno izdanje*, sv. 38.) njezin hrvatski prijevod *Krk – splendidissima civitas Curictarum* (2001.).

Knjiga Petra Strčića *Košljun i franjevački samostan. Povijesni pregled s izborom literature* tiskana je kao 45. svezak *Krčkog zbornika* (*Posebno izdanje*, sv. 39, Rijeka – Košljun – Krk 2001.). Riječ je o drugom, proširenom izdanju knjige *Košljun i njegov franjevački samostan. Povijesni pregled s izborom literature*.

*Između povijesti i teologije* naslov je *Zbornika radova u čast fra Atanazija Matanića u povodu 80. obljetnice života i 50. obljetnice znanstvenoga rada*, u čijem je izdavanju kao sunakladnik sudjelovalo Povijesno društvo otoka Krka pa je zbornik dobio i numeraciju *Krčki zbornik*, svezak 46, *Posebno izdanje*, svezak 40 (Zadar – Krk 2002.).

U Rijeci je 2002. godine kao *Krčki zbornik*, svezak 47. i *Posebno izdanje*, svezak 41. objavljena monografija Mirka Markovića *Kartograf Ivan Klobučarić i Rijeka* s podnaslovom – *Rijeka i Kvarnersko primorje na starim zemljopisnim kartama s naročitim obzirom na doprinos hrvatskog kartografa Ivana Klobučarića*. U toj se monografiji konačno (jer, nažalost, najavljivana monografija D. Klena nije ugledala tiskarske strojeve) nalaze ukoričeni život i djelo toga znamenitog hrvatskog kartografa rodom s otoka Krka (Dubašnica).

Kao *Krčki zbornik*, svezak 48. i *Posebno izdanje*, svezak 42. tiskana je knjiga Tomislava Galovića *O Dubašnici i njezinim ljudima* s podnaslovom *Prinosi za povijest dubašljanskoga kraja na otoku Krku*.

Dva sveska *Bratovštinske knjige Sv. Antuna Padovanskoga iz Krasa* publicirana su 2004. i 2007. godine. U prvom je riječ o *glagoljskom rukopisu*, a priredili su ga Snježana Marija Marčec, Marta Jašo i Petar Strčić. U drugom je svesku *talijanski rukopis* bratovštine u prijepisu i prijevodu Snježane Marije Marčec, Slavena Bertoše i Petra Strčića.

Krajem 2006. godine objavljen je 50. jubilarni svezak *Krčkog zbornika* koji, na više od 400 stranica, sadrži *Pregled rada Povijesnog društva otoka Krka i bibliografiju Krčkog zbornika*. Zbornik je priredio Tomislav Galović, a odlukom Povijesnog društva otoka Krka posvećen je *akademiku dr. Petru Strčiću, jednome od utemeljitelja Povijesnog društva otoka Krka i dugogodišnjem glavnom uredniku Krčkog zbornika ... o sedamdesetoj obljetnici života*.

Knjiga Josipa Grškovića-Vlastelina *Polje u dvadesetom stoljeću* i opsežna glazbena monografija Marije Riman *Brat Ivo Peran – franjevac i glazbenik* objavljeni su 2004., a iduće godine i temeljito historiografsko djelo Ivana Kovačića *Otok Krku u Drugom svjetskom ratu 1941. – 1943.* Nastavak pak potonje, *Otok Krk u Drugom svjetskom ratu 1943. – 1945.*, objelodanjen je 2008. godine.

Pretisak prvih četiriju godišta *Krčkoga kalendara* (1938. – 1941.) objavljen je 2007. godine u nakladi Društva Krčana i prijatelja otoka Krka (serija: Izdanja Društva Krčana i prijatelja otoka Krka) u Zagrebu i Povijesnog društva otoka Krka (ujedno kao *Krčki zbornik*, sv. 55., 56., 57. i 58, odnosno kao Posebna izdanja Povijesnog društva otoka Krka, sv. 48., 49., 50. i 51.). Na isti su način 2008. objavljena tri sveska (četvrti za 1955. još nije) emigrantskog *Krčkog kalendara*, koji je inače izlazio u New Yorku (1952. – 1955.) pod uredništvom svećenika Nikole Fabijanića.

Godine 2008. tiskana je i znanstvena studija Tee Mayhew *Krčka komuna u doba Lepantske bitke 1571. godine*.

Tijekom cijelog promatranog razdoblja, a to znači od 1969., tj. 1970. godine pa sve do danas, glavni urednik *Krčkog zbornika* je Petar Strčić. Na njegovu je inicijativu imenovano i prvo uredništvo *Krčkog zbornika* koje su činili Branko Fučić, Petar Strčić, Nikola Ludoviko Španjol, Rikard Žic i Rudolf Žic.

Prva četiri sveska *Krčkog zbornika* uredili su Branko Fučić, Petar Strčić, Rikard Žic i Rudolf Žic, dok je fra Nikola Ludoviko Španjol (1897. – 1970.), bio član samo uredništva prvog sveska. Uredničkom se odboru u 5. svesku pridružio Radojica F. Barbalić, a nakon njegova objavljivanja istupio je Branko Fučić. Novim je članom tada postao Branko Volarić, a od 17. do 36. sveska član Uredničkog odbora bio je Josip Žgaljić.

U Uredništvu *Krčkoga zbornika* potom su bili Anton Bozanić, Milan Radić ml. i Petar Strčić (glavni urednik).

I najzad spomenimo niz *Ostala izdanja* u koji spadaju knjige objavljene što poticajem, što financijskom ili drugom pomoći Povijesnog društva otoka Krka i njegovih članova (napose autorskim udjelom). Toj skupini izdanja pripadaju monografije o današnjem *Krčkom* (ondašnjem *Titovom*) *mostu – Titov most kopno-otok Krk* (više autora, 1985.) i dvije Petra Strčića o *Košljunu* (višejezična fotomonografija, 1987.) i *Košljunu i njegovu franjevačkom samostanu* (1994.).



Potom višejezični krčki vodič Franje Matejčića *Insula aurea – Zlatni otok. Vodič otoka Krka* (1995.), *Ljetopis 75 godina srednje škole u Krku* (1997.) i *Povijest osnovne škole u gradu Krku* (2005.). Kao rezultat znanstvenih skupova i suradnje Povijesnog društva otoka Krka s drugim institucijama i udrugama objavljeni su zbornici *900 godina Vrbnika* (2002.), *Zbornik o Ivanu Milčetiću – književnom povjesničaru, filologu i etnologu* (2002.) i *Zavičajna povijest u interkulturalnom kontekstu* (2006.).

\*\*\*

Na kraju s pravom možemo konstatirati da je danas Povijesno društvo otoka Krka u hrvatskoj historiografiji prepoznato i cijenjeno poglavito po svojim brojnim izdanjima pa je njima zaslužilo i svoje istaknuto mjesto u krugu hrvatskih povijesnih udruženja.<sup>2</sup>

Zaključno sa 2008. godinom, sveukupno po nizovima izdanja, Povijesno društvo otoka Krka objavilo je **77** knjiga, odnosno, ako se zasebno gledaju i *Posebna izdanja Povijesnog društva otoka Krka* – onda se taj broj penje na **137** knjiga!

---

2 Usp. Zrinka NIKOLIĆ JAKUS, *Uvod u studij povijesti. Historiografski praktikum*, Zagreb: Leykam international (Biblioteka Sveučilišni udžbenici), 2008., 162-163.

Tomislav GALOVIĆ

## Editions of the Krk Historical Society

### Summary

The publishing activity of the Krk Historical Society is carried out through several series of editions. Listed separately, they are as follows: *Krčki zbornik* and *Special edition of the Krk Historical Society*, *Little library of Krčki zbornik*, *Special editions*, *Other editions*. Looking at the individual series of editions we have to this day altogether 64 volumes of *Krčki zbornik* and 60 volumes of *Special edition of the Krk Historical Society*, 3 volumes of the *Little library of Krčki zbornik*, 2 volumes of *Special editions* and 8 volumes of *Other editions*.

Keywords: Krk Historical Society/Association, island of Krk, work, significance, editions, *Krčki zbornik* (*Krk Almanac*), *Special edition of the Krk Historical Society*, *Little library of Krčki zbornik*, *Other editions*.